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23. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?  Поставте , будь 
ласка,   запитання на яке Ви б хотіли отримати відповідь від адміністрації 
школи*7 відповідей

Все враховано

Чи задовільняє вас керівник класу?

Ніякого

Все ок

Чому молоді перспективні вчителі які мають підхід до дітей,залишають стіни школи

Немає питань

Коли, накінець, буде створений електронний журнал?

Коли туалет буде в належному стані?

Напишіть , щоб Ви запропонували для покращення діяльності нашого школи

12 відповідей

Проводити більше розважальних заходів

Ремонт туалетних кімнат

Ремонт санвузлів

Нічого

Акцентувати увагу на молодих спеціалістах.

Навіть незнаю,,все ітак нормально.

Нові туалети

Бракує молодих спеціалістів педагогів;
Немає справедливості до учнів, упереджене ставлення з боку вчителів;

Немає чистоти у санвузлах.

Змінювати підхід до навчання, ставлення до 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШІ ВІДПОВІДІ!


